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Ministério da Educação
Universidade Federal da Integração Latino-Americana 

Colegiado do Curso de Geografia – Bacharelado

ATA Nº 01/2025 

REUNIÃO ORDINÁRIA

Ata  da  Reunião  do  Núcleo  Docente  Estruturante 
(NDE)  do  Curso  de  Geografia  –  Bacharelado, 
realizada online, no dia 20 de outubro de 2025, às 
18h00,   no  endereço https://meet.google.com/yjh-
vkic-edv  

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, realizou-se reunião do  
Núcleo  Docente  Estruturante  (NDE)  do  Curso  de  Geografia  –  Bacharelado,  convocada  via  e-mail,  sob  a 
presidência do Prof. Dr. Diego Moraes Flores. Composição do NDE: Presidente: Diego Moraes Flores; Vice-
Presidente: James Humberto Zomighani Júnior; Secretário: Nelson Fernandes Felipe Junior; Membros: Jonathan 
Da Silva Marcelino e Sérgio Henrique de Oliveira Teixeira. Presentes: Diego Moraes Flores, Sérgio Henrique 
de  Oliveira  Teixeira  e  Jonathan  Da  Silva  Marcelino.  Ausentes:  Nelson  Fernandes  Felipe  Junior  (ausência  
justificativa – estava em aula) e James Humberto Zomighani Júnior (ausência não justificada).ORDEM DO 
DIA.1 Avaliação e deliberação sobre o texto revisado do Regimento Interno do NDE, elaborado conforme a 
Resolução COSUEN nº 02/2022 e o Parecer Técnico nº 21/2025 – DENDC/PROGRAD. 2. Discussão e análise 
do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) do Bacharelado em Geografia, visando atualização o alinhamento às 
diretrizes institucionais vigentes, com base nas sugestões da coordenação e membros do NDE, disponíveis no 
link:  https://drive.google.com/drive/folders/1-54cWnPyLI5Sp8q-ZjWVtbFOGW8JNzwj?usp=drive_link II. 
DELIBERAÇÕES. Após análise e discussão dos pontos de pauta, os membros presentes aprovaram 
integralmente os dois itens, sem novas adequações. Ficou definido que o Regimento Interno do NDE 
serão  encaminhados  ao  Departamento  de  Desenvolvimento  Curricular  (DENDC/PROGRAD)  para 
análise  e  eventuais  providências,  bem  como,  o  Projeto  Pedagógico  do  Curso  (PPC),  conforme  as 
normativas institucionais vigentes. Após estes encaminhamentos os documentos retornarão ao colegiado 
de curso para demais  deliberações. Nada mais  havendo a tratar,  deu-se por  encerrada a  reunião às 
dezenove horas e trinta minutos. Eu, Diego Moraes Flores, lavrei a presente ata, que será assinada por 
mim e pelos demais membros presentes.
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